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a) Technická zpráva

1.IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE :

Investor
: VaK Mladá Boleslav, a.s., Čechova 1151, 29301 Mladá Boleslav
Místo stavby 
: č. p. 267 ve městě Mnichovo Hradiště
Název stavby 
: Stavební úprava objektu č. p. 267 na p. č. 1854/2, ul. Víta Nejedlého, 295 01 Mnichovo Hradiště
Projektant 
: PROZIS Mladá Boleslav, Šafaříkova 277, Mladá Boleslav
Projektant požární bezpečnosti stavby : 
Ing. Simona Skrbková, Lhotecká 333, Dolní Bousov


     Tel. 736677012, skrbkova.prozis@volny.cz
 2. VŠEOBECNĚ :
Požárně bezpečnostní řešení posuzuje projektovou dokumentaci na akci Stavební úprava objektu č. p. 267 na p. č. 1854/2, ul. Víta Nejedlého, 295 01 Mnichovo Hradiště z hlediska požární bezpečnosti staveb. Jedná se o služební byt a jednu místnost v přízemí sloužící jako příruční sklad se sociálním zařízením. Podle ČSN 7308 33 čl.3.2 za obytnou buňku lze považovat byt s provozovnou, jestliže spolu provozně souvisí a jestliže provozovna má půdorysnou plochu nejvýše 50m2 a požární zatížení je nejvýše 50kg.m-2, požární zatížení samotné provozovny nesmí být vyšší než 60kg.m-2 .

Sklad se sociálním zařízením a chodbou má celkovou plochu 32,2m2 - vyhoví. 
V příručním skladu je umístěn nehořlavý instalační materiál a vodoměry. Podle ČSN 7308 02 Příloha A pol. 6.1.1 a 6.1.3 zvýšená o 30, tedy 25+30=55kg.m-2 – vyhoví.
Objekt lze tedy považovat za obytnou buňku s provozovnou.
Technická zpráva PO je zpracována podle následujících norem a předpisů :

 ČSN 730834 – PBS - Změny staveb

 Vyhláška č.23/2008 Sb.

 Vyhláška č.268/2011 Sb.

 ČSN 730802 ed.2- PBS - Nevýrobní objekty.

 ČSN 730833/Z1/Z2 – PBS – Budovy pro bydlení

 ČSN 730821 ed.2 - PBS - Požární odolnost stavebních konstrukcí.

 Roman Zoufal a kol.: Hodnoty požární odolnosti stavebních konstrukcí podle Eurokódů

 ČSN 730810 : 2016 – PBS – Společná ustanovení

 ČSN 730873 - PBS - Zásobování požární vodou

Dle čl. 3.2 ČSN 73 0834  Změna užívání objektu, prostoru nebo provozu

Změna užívání objektu, prostoru nebo provozu je z hlediska požární bezpečnosti staveb pouze změna, která u měněného prostoru vede: 

a) ke zvýšení požárního rizika o více než 15 kg . m-2; 
Nemění se účel využití objektu, tudíž se nezvyšuje požární riziko. 
a) ke zvýšení počtu osob unikajících z měněného objektu nebo jeho částí, pokud se počet osob započitatelný na kteroukoliv únikovou komunikaci zvýší o více než 20 % stávajícího stavu; pokud se určí zvýšený počet 
osob o více než 20 %, musí se současně prokázat, že kterákoliv dotčená stávající společná komunikace vyhovuje podle příslušné požární normy úniku celkového počtu osob; i když jde o uvedené zvýšené počty osob, avšak prokáží se vyhovující stávající komunikace, nepovažuje se zvýšený počet osob za změnu užívání objektu, prostoru nebo provozu; 

Počet osob se oproti původnímu stavu nemění. Dochází pouze ke stavebním úpravám. Nedochází k navýšení osob v objektu.

a)  ke zvýšení počtu osob s omezenou schopností pohybu či neschopných samostatného pohybu o více než 12 osob na kterékoliv únikové cestě z objektu; 
Nedochází ke zvýšení počtu osob s omezenou schopností pohybu či neschopných samostatného pohybu.

a) k záměně funkce objektu nebo měněné části objektu ve vztahu na příslušné projektové normy; za záměnu příslušné projektové normy se považuje i změna užívání, kterou se upravují objekty, prostory nebo provozy; 
Nedochází k záměně funkce objektu. Dochází pouze ke stavebním úpravám.
a) ke změně objektu nástavbou, vestavbou, přístavbou nebo k jiným podstatným stavebním změnám.

Při opětném projektování změny stavby se podmínky rozhodující pro změnu funkce či užívání objektu, prostoru nebo provozu znovu stanoví podle tohoto článku a současně se nově navrhované změny vztáhnou ke stavu před předcházející změnou stavby provedenou podle ČSN 73 0834. Pokud zhodnocení podmínek podle položek a) až e) není zpracováno nebo je nelze ke stavu před první změnou stavby provést, nesmí být změna stavby zatříděna do skupiny I (viz 3.3). 
Nedochází

V souladu s čl. 3.2 ČSN 73 0434 nedochází ke změně užívání této části objektu.

Z tohoto důvodu byla na řešenou akci aplikována norma ČSN 730834 – PBS - Změny staveb – změna staveb skupiny I.

3. TECHNICKÉ POŽADAVKY : 

a) Požární odolnost měněných prvků použitých v měněných nosných stavebních konstrukcích, které zajišťují stabilitu objektu nebo jeho části, nebo jsou použity v konstrukcích ohraničujících únikové cesty nebo oddělují prostory dotčené změnou stavby od prostorů neměněných, není snížena pod původní hodnotu; nepožaduje se však odolnost vyšší než 45 minut. – Dozdívka obvodové zdi v zádveří č. 1.01 bude kamenná tl. 500 mm s odolností REI 180 DP1 (obezdívka stávajících ocelových sloupů). V patře je dozdívka obvodové zdi z keramických bloků Porotherm 44 EKO Plus Profi Dryfix. Požární odolnost této konstrukce se oproti původnímu stavu nesníží. – vyhoví.
b) Třída reakce stavebních výrobků na oheň nebo druh konstrukcí použitých v měněných stavebních konstrukcích není oproti původnímu stavu zhoršen; na nově provedenou povrchovou úpravu stěn a stropů není použito výrobků třídy reakce na oheň E nebo F, u stropů (podhledů) není použito hmot, které při požáru (při zkoušce podle ČSN 730865) jako hořící odkapávají nebo odpadávají. – Třída reakce stavebních výrobků na oheň ani druh konstrukcí použitých v měněných stavebních konstrukcích není oproti původnímu stavu zhoršen, použité hmoty hořící neodpadávají, ani neodkapávají. Nové konstrukce jsou zděné z cihel plných. V koupelně a WC jsou navrženy sádrokartonové předstěny do vlhkých prostor. Nad přízemím bude sádrokartonový podhled s tepelnou izolací z minerální vlny třídy reakce na oheň A1, A2. 
Výška objektu je 6,350 m ≤12,0 m
Podle ČSN 73 0810:2016 čl. 3.1.3

Vnější zateplení se provádí ucelenou sestavou podle těchto zásad:

Řešený dům je objekt s požární výškou h≤12 m splňuje

1) Ucelená sestava vnějšího zateplení musí vykazovat třídu reakce na oheň alespoň B

2) Tepelně izolační materiál sestavy musí vykazovat třídu reakce na oheň alespoň E. Pokud je založení vnějšího zateplení nad terénem, je nutné provést v místě založení pás 900 mm ucelenou sestavou třídy reakce na oheň A1 nebo A2.

3) Ucelená sestava vnějšího zateplení musí vykazovat index šíření plamene po povrchu stavební konstrukce is=0mm.min-1
4) Ucelená sestava vnějšího zateplení musí být kontaktně spojena se zateplovanou konstrukcí.

Základy objektu jsou zatepleny extrudovaným polystyrenem. 

Objekt je zateplen kontaktním zateplovacím systémem s tepelnou izolací polystyren. Zateplení je založeno pod terénem. Zateplovací systém je opatřen omítkou. 

Všechny požadované podmínky jsou splněny. 

c) Šířka nebo výška kterékoliv požárně otevřené plochy v obvodových stěnách není zvětšena o více než 10% původního rozměru nebo se prokáže, že odstupová vzdálenost vyhovuje příslušným technickým normám a předpisům, popř. nepřesahuje (i nevyhovující) stávající odstupovou vzdálenost. – Požárně otevřené plochy se nezvětšují.
d) Nově zřizované prostupy všemi stěnami podle a) budou utěsněny podle ČSN 730810:2016. – nebudou žádné nově zřizované prostupy ve stěnách - vyhovuje

e) Nově instalované vzduchotechnické zařízení v objektech dělených na požární úseky je provedeno podle ČSN 730872; nově instalované vzduchotechnické rozvody v částech objektu nedotčených změnou stavby nebo nečleněných na požární úseky nesmí být z hořlavých hmot. - nebude se zřizovat nová vzduchotechnika v řešeném prostoru. – vyhovuje
f) Nově zřizované prostupy všemi stropy budou utěsněny a jsou v souladu s ČSN 730810:2016. – nebudou žádné nově zřizované prostupy ve stropech - vyhovuje
g) V měněné části objektu nejsou původní únikové cesty zúženy ani prodlouženy, nebo se prokáže, že jejich rozměry odpovídají normovým požadavkům a ani jiným způsobem není oproti původnímu stavu zhoršena jejich kvalita (např. větrání, požární odolnost a druh stavebních konstrukcí, provedení povrchových úprav, kvalita nášlapné vrstvy podlahy apod.) – únikové cesty nejsou zúženy, ani proslouženy. Z měněného prostoru vedou dvě nechráněné únikové cesty na volné prostranství šířky min. 1,5 únikového pruhu - vyhovuje

h) Není vytvořen požární úsek z prostorů podle ČSN 730834 článku 3.3b) a tudíž není nutno jeho posouzení podle bodu h – vyhovuje.
i) V měněné části objektu nejsou změnou stavby zhoršeny původní parametry zařízení umožňující protipožární zásah, zejména příjezdové komunikace, nástupní plochy, zásahové cesty a vnější odběrná místa požární vody: u vnitřních hydrantových systémů lze ponechat původní hydranty včetně stávající funkční výzbroje. V měněné části objektu musí být rozmístěny přenosné hasící přístroje podle zásad ČSN 730802, ČSN 730804, Vyhl.23/2008Sb. nebo přidružených norem. 

Podle ČSN 730873 není nutno zřizovat vnitřní odběrní místa, protože součin plochy požárního úseku v m2 a výpočtového požárního zatížení v kg/m2 nepřesahuje mezní hodnotu 9000.

Vnějším odběrním místem je dle Zdroje vody k hašení požárů ve Středočeském kraji řeka Jizera.
V objektu je navržen jeden PHP s hasící schopností 34A-183B.
Změna neovlivní parametry zařízení umožňující protipožární zásah, nejsou oproti původnímu stavu zhoršeny.
4. ZÁVĚR

Za dodržení podmínek vyplývajících z požárně bezpečnostního řešení bude uvedená stavba vyhovující z hlediska požární ochrany.
Datum:
srpen ’21
Vypracoval:   Ing. Simona Skrbková
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